



Экспортная пошлина на нефть в РФ с 1 марта 2011 года вырастет на \$ 18.4 - до \$ 365 за 1 тонну.

Пошлина на светлые нефтепродукты составит \$ 244.6 за тонну, на темные - \$ 170.4 за тонну. В период мониторинга с 15 января по 14 февраля средняя цена на нефть Urals составила \$ 95.8 за баррель.

При этом льготная ставка пошлины, которая с 8 декабря 2010 года была распространена не только на 22 месторождения Восточной Сибири, но и на два месторождения Северного Каспия, составит \$ 150.4 за тонну.

В настоящее время экспортная пошлина на нефть составляет \$ 346.6 за тонну, льготная пошлина на нефть составляет \$ 137.6 за тонну. Экспортная пошлина на светлые нефтепродукты в феврале составляет \$ 232.2 за тонну, на темные - \$ 161.8 за тонну.

"По нашим оценкам, в марте при увеличении экспортной пошлины на 5 % чистый доход нефтяных компаний может составить около \$ 25 на барр. (при условии сохранения цен на нефть на текущих отметках). При этом оцениваемый чистый экспортный доход нефтяников по итогам 1-го квартала будет чуть выше уровня 4-го квартала 2010 г.

Напомним, что абсолютный рекорд был зафиксирован в июле 2008 г. (\$ 44 на баррель)",  
- комментируют *аналитики Банка Москвы* **Денис Борисов, Сергей Вахрамеев.**

Данная новость является нейтральной для экспортеров нефти, так как их ожидаемый чистый доход в марте несущественно отличается от аналогичных показателей января и февраля, говорят эксперты. "По нашим оценкам, в среднем рынок оценивает наши нефтяные компании исходя из ожидаемой цены нефти в районе \$ 92-94 за баррель по сорту Brent, что превосходит наши собственные прогнозы (\$ 85 за баррель)".

Источник: [Finam.info](http://Finam.info)